	NAZIV AKTIVNOSTI, PROGRAMA I/ILI PROJEKTA
	Daj šapi glas! 

	NOSITELJI
(aktivnosti, programa, projekta) I NJIHOVA ODGOVORNOST
	[bookmark: _GoBack]Draženka Stančić, Suzana Jagić, Melita Brodar, Iva Kelemen, Vesna Vitez, Renata Papec, članovi školskog volonterskog  kluba, učenici 1. - 8. razreda, Udruga Sklonište dobrote, Čakovec, Udruga Spas Varaždin

	CILJEVI
(aktivnosti, programa, projekta)
	Razvijanje informacijske pismenosti kroz upoznavanje s problemom napuštenih životinja i izvješćivanjem o njemu. Razvijanje kreativnosti uz suradničko rješavanje problema, osmišljavanjem i provedbom jedne aktivnosti mjesečno za pomoć udrugama koje brinu o napuštenim životinjama. Zagovaranje aktivnog građanstva u svojoj zajednici kroz prezentiranje rezultata djelovanja.

	NAMJENA
(aktivnosti, programa, projekta)
	Osobni i socijalni razvoj učenika aktivnim uključivanjem u poboljšanje kvalitete života civilnoga društva kroz brigu za napuštene životinje i pomoć udrugama koje brinu o tim životinjama.

	NAČIN REALIZACIJE
(aktivnosti, programa, projekta)
	Određivanje tima za provedbu projekta i zadataka za postizanje planiranih ciljeva i rezultata. Priprema sudionika i njihove aktivnosti. Dobivanje potrebnih dozvola za provedbu projekta. Dogovor s vanjskim suradnicima i sponzorima i provedba na terenu. Dogovor s partnerima iz medija o praćenju projekta. Provedba planiranih zadataka. Praćenje provedbe.

	VREMENIK AKTIVNOSTI
(aktivnosti, programa, projekta)
	Tijekom školske godine.

	TROŠKOVNIK
	Nastavne materijale osiguravaju udruge za napuštene životinje i provedbeni tim projekta,  HMŠK osigurava logističku potporu za prijavu projekta na natječaje, organizaciju i provedbu aktivnosti osiguravaju škola i roditelji učenika, promociju projekta provode škole uključene u projekt, provedbeni tim i zainteresirani sponzori, pomoć pri edukaciji daju županije. 

	NAČIN VREDNOVANJA I NAČIN KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Prezentacija projekta u široj zajednici kroz javne medije (učenici i učitelji). Popraćenost u školskom listu, webu škole i ostalim medijima. Ankete učenika i provoditelja projekta, analiza provedbenih izvještaja škola, analiza medijskih objava, 	analiza izvještaja uključenih udruga, tumačenje analiza i objava tumačenja. 
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